Space for login card



Dear Parent/Carer,

Your child has access to Purple Mash, a whole world of fun and exciting learning opportunities in one safe online space.

What is Purple Mash?

Purple Mash is a comprehensive suite of online learning tools and content, designed for children aged 3 to 11 in the classroom and at home. Purple Mash supports learning through its resources, games and creative tools, tailored to the school curriculum; everything from core subjects such as maths, reading, writing and phonics, to all the other topics learnt in school.



How you can support your child:

To begin with, it's a good idea to log in to Purple Mash with your child's login and familiarise yourself with the menu icons and key areas of the site.

You can also explore our parents' area on the 2Simple website which explains the powerful learning benefits of Purple Mash beyond the classroom all in under 3 minutes, including the parent portal if your school has enabled this.

https://2simple.com/parents

If you have any questions, please contact your child's class teacher in the first instance. Happy Purple Mashing!

